



ПРОТОКОЛ

№ РД-07-02/20.02.2025 г.

Вх. № РД-12-253 /20.02.2025 г.

за проведено заседание на обществения съвет към детска градина „Радост“

Днес, 20.02.2025 г. в 17.45 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Радост“, Севлиево.

На събранието присъстваха всички членове на обществения съвет и директора на ДГ „Радост“, както и техническото лице Виолета Монева, съгласно Заповед № РД-09-394/20.04.2023 г. на директора на образователната институция.

Всички присъстващи членове на обществения съвет на заседанието са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Отчет изпълнението на бюджета за 2024 г. и на четвъртото тримесечие.
2. Становище на Обществения съвет за проекта на бюджет 2025 г. /заявка за бюджет към община Севлиево/.
3. Съгласуване предложението на директора за разпределение на средствата от установеното към края на предходната година превизиране на постъпленията над плащанията по бюджета на детската градина.
4. Съгласуване избора на познавателни книжки за групите за ЗП, които се предоставят за безвъзмездно ползване от децата.
5. Обсъждане на качеството на образователната услуга.



6. Отчет на НП „БДП“; ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 46 на МС за ФВ и спорт – дейности и финансиране и проект BG05SFPR001-1.003-0001 „СИЛЕН СТАРТ“.

По т. 1 от дневния ред

Г – жа Ц. Ненчева запозна ОС с отчета за изпълнението на бюджета за 2024 г. и четвъртото тримесечие и протокол № РД–08- 02/23.01.2025 г. от общо събрание /приложение/.

Представителите на обществения съвет изразиха мнение, че бюджетът се изразходва целесъобразно според нуждите на детската градина.

След проведеното гласуване за изпълнението на бюджета за 2024 г. и четвъртото тримесечие се взе следното решение:

РЕШЕНИЕ:

Приема се изпълнението на бюджета за 2024 г. и отчета на четвъртото тримесечие 2024 г.

Брой гласове „за” – 5

Брой гласове „против” – 0

Брой гласове „въздържал се” – 0

По т. 2 от дневния ред

Г – жа Ц. Ненчева представи пред ОС бюджета за 2025 г.

Членовете на обществения съвет към детската градина единодушно одобриха разпределението на бюджета по дейности – заявка към община Севлиево.

След проведеното гласуване за разпределението на бюджета по дейности се взе следното решение:

РЕШЕНИЕ:



Приема се заявка за бюджет за 2025 г.

Брой гласове „за“ –5

Брой гласове „против“ –0

Брой гласове „въздържал се“ – 0

По т. 3 от дневния ред

Директорът на образователната институция разясни, че от преходният остатък част от тях са с целеви характер и че те трябва да се използват по целево предназначение, а остатъка от над 40 хиляди ще бъде разпределен по параграфи в бюджет 2025 г. , след приемане на Общинския бюджет на база – Държавен бюджет. След проведеното гласуване се взе следното решение:

РЕШЕНИЕ:

Приема се разпределението на средствата от установения от края на предходната година превизионен над постъпленията над плащанията по бюджета на детската градина.

Брой гласове „за”- 5

Брой гласове „против”- 0

Брой гласове „въздържал се”- 0

По т. 4 от дневния ред

Ненчева запозна присъстващите с настоящите и предстоящи инициативи на образователната институция.

Запозна членовете на Обществения съвет с Протокол от педагогически съвет РД–06-03/06.02.2025 г. и анализа на качеството - № РД–08- 02/23.01.2025 г. от общо събрание.



Обсъдени бяха резултатите от анкетите с родителите и анализа на комисията по качество.

Общественият съвет одобрява качеството на образователната услуга, която предлага детската градина, както и участието на децата в различни проекти и инициативи.

Всички членове на Обществения съвет споделиха, че са много доволни от качеството на предоставената услуга и образованието на децата.

РЕШЕНИЕ:

**Приемат се резултатите от анкетното проучване сред родителите.
Качеството на образователната услуга е на необходимото ниво.**

Брой гласове „за“ - 5

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ - 0

По т. 5 от дневния ред

Директорът на детската градина показва познавателните книжки, които са избрали учителите, съгласно протокол на ПС РД-06-03/06.02.2025 г. Обсъдено бе да се поръча по 1 -2 броя повече за група в случай, че има свободни места в нея.

След проведеното обсъждане за избор на познавателни книжки за групите от детската градина се взе следното

РЕШЕНИЕ:

**Приемат се предложените от учителите на групите познавателни книжки
за учебна 2025/2026 година да бъдат:**

Група за ЗПО – 2025/26г.	Учебни помагала/познавателни книжки на издателство
--------------------------	--



Първа група- 3 г. ДГ „Радост“ №1 „Слънце“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Първа група -3 г. ДГ „Радост“ №2 „Смехурани“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Втора група ЗПО- 4 г. ДГ „Радост“ №1 „Звездичка“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Втора група ЗПО - 4 г. ДГ „Радост“ №2 „Мики Маус“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Трета група - ЗПО – 5 г. ДГ „Радост“ №1 „Мечо Пух“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Трета група -ЗПО - 5 г. ДГ „Радост“ №2 „Бон-Бон“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Четвърта група - ЗПО - 6 г. ДГ „Радост“ №1 „Барбарони“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“
Четвърта група - ЗПО - 6 г. ДГ „Радост“ №2 „Усмивка“	изд. „Просвета” - София познавателни книжки „Чуден свят“

Брой гласове „за” - 5

Брой гласове „против” - 0

Брой гласове „въздържал се” – 0

По т. 6 от дневния ред

Г-жа Ц. Ненчева даде отчет на ОС за разходваните финансови средства и изпълнението на дейностите по проект за 2024 г. по ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 46 на



МС от 19.03.2020 г. за определяне на минимални диференцирани размери на паричните средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт и спортно-туристическа дейност на деца и учаци в институции в системата на предучилищното и училищното образование и във висшите училища. Закупени са тениски за децата от ДГ и материали за спортен празник.

ПО НП „БДП“ реализирахме проект в Дейност 1. Подпомагане на процесите на преподаване и учене в областта на пътната безопасност – материали за обучение на децата като закупихме:

1. Роботът Botley STEM - 77 части – 2 броя по 218 лева, общо: 436 лева
2. Допълнителен комплект препятствия към робота Botley – 2 броя по 50 лева
общо 100 лева
3. Табла - 7 бр. Безопасност на движението за ДГ - 2 комплекта по 68 лева,
общо 136 лева
4. Комплект знаци за ДГ – 280 лева
5. Конус 24 см – 16 броя по 3 лева – общо 48 лева

Ненчева информира Обществения съвет, че работят по проект BG05SFPR001-1.003-0001 „СИЛЕН СТАРТ“ както следва:

ДЕЙНОСТ № 1

„Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти, вкл. нови в системата учители, и на експерти от РУО за осъществяване на обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие, вкл. социално-емоционалното учене в детските градини, в т.ч. техни яслени групи, и училища с групи за задължително предучилищно образование както и обучения на непедagogическия персонал, вкл. образователни медиатори и социални работници за подпомагане на обучението, в съответствие с утвърдени програми за професионалното и кариерното им развитие.“

ДГ „Радост“, гр. Севлиево участва в следните поддейности:

- 1.1. Обучения за педагогически специалисти - предстои
- 1.2. Обучения на непедagogически персонал - предстои

ДЕЙНОСТ № 2



„Интензивна работа с родители на ниво детска градина, в т.ч. техни ясленни групи, и на ниво училище с групи за задължително предучилищно образование за формиране на положителни нагласи към образованието и за пълноценното им участие в образователния процес“

ДГ „Радост“, Севлиево участва в поддейност:

2.1. Интензивна работа с родители на ниво детска градина – 5 групи са сформирани и работят.

ДЕЙНОСТ № 3

„Допълнителна подкрепа за личностно развитие на деца с изявени дарби за трайно приобщаване в предучилищното образование.“

ДГ „Радост“, Севлиево участва в поддейност:

3.3. Подкрепа за развитие на интересите и способностите на децата с изявени дарби

ДЕЙНОСТ № 4

„Обща подкрепа за личностно развитие за достъп и трайно приобщаване на деца в предучилищното образование.“

ДГ „Радост“, гр. Севлиево участва в следните поддейности:

4.1 Допълнително обучение по български език – 7 групи са сформирани. До тук са издадени 89 удостоверения.

4.2 Участие на деца в занимания по интереси, в т.ч. интеркултурно образование, практически занимания изграждащи зелени умения и други приложими занимания в съответствие с интересите на децата – 4 групи са сформирани за музикотерапия и мажоретки.

РЕШЕНИЕ:

- 1. Приема се отчета за разходваните финансови средства и изпълнението на дейностите по проект на основание чл. 4, ал.1 от ПМС № 46 на МС от 19.03.2020 г. за предоставяне на средства за подпомагане на ФВ и спорта за 2024 г.**
- 2. Приема се отчета за закупени материали и дейност по проект НП „БДП“, Дейност 1. за 2024 г.**



3. Приема се отчета за закупени материали и дейност по проект BG05SFPR001-1.003-0001 „СИЛЕН СТАРТ“ до настоящия момент.

Брой гласове „за“ - 5

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ - 0

По т. 7 от дневния ред

В точка „Други“ бяха засегнати теми относно бъдещото развитие на образователната институция; обхват на децата; механизъм за обхват; предоставяне на равни възможности на децата; работа с деца от уязвими групи и други.

Ненчева запозна членовете на ОС с предстоящите задачи по годишен план на ДГ: по повод посрещане на „Баба Марта“ /28.02 е определената дата/ и „Ден на мама“ и др.

Предстои мероприятие съвместно със СУ „Васил Левски“ – „Лъвче“ и празник за приемственост ДГ-училище в актовата зала.

Брой гласове „за“ - 5

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ - 0

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина „Радост“ се закри в 18.45 часа.

ПРОТОКОЛЧИК

Виолета Монева:)

(име, фамилия) (подпис)

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ

Емилия Хаджийска:)

(име, фамилия) (подпис)